



## **Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΕΚΟΜΕ «Κι όμως... κινούμαστε!» συνάντησε πρωτοφανή ανταπόκριση**

Το νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα animation του ΕΚΟΜΕ [«Κι όμως... κινούμαστε!»](#) έτυχε ιδιαίτερα θερμής ανταπόκρισης: μέσα σε λιγότερο από τρεις μήνες, 54.046 άτομα συμμετείχαν συνολικά, από τα οποία 52.706 ήταν παιδιά – 50.557 από την Ελλάδα και 2.149 από 13 χώρες στην Αμερική, την Αφρική, την Ασία και την Ευρώπη.

Μετά τη μεγάλη επιτυχία του διεθνούς διαδικτυακού φεστιβάλ ταινιών κινουμένων σχεδίων [Takorama](#), με αποκλειστικό συνεργάτη για τρία χρόνια στην Ελλάδα το ΕΚΟΜΕ, το Τμήμα Οπτικοακουστικής Παιδείας και Ερευνών συνεργάστηκε ξανά με τον γαλλικό οργανισμό [Films pour enfants](#) προσφέροντας μια ελεύθερα προσβάσιμη συλλογή δώδεκα πολυβραβευμένων ταινιών animation μικρού μήκους χωρίς λόγια, για παιδιά 4 έως 15 ετών. Παράλληλα, δημιούργησε παιδαγωγικό υλικό για εκπαιδευτικούς και γονείς, με πολυτροπικές αναφορές, συνδέσεις και προτάσεις δραστηριοτήτων για την τάξη και το σπίτι που καλούν μικρούς και μεγάλους να συζητήσουν, να παίξουν, να συνεργαστούν, να κινηθούν, να εκφραστούν, να δημιουργήσουν.

Τα κινούμενα σχέδια προσεγγίζουν, με ποιητικό και ευφάνταστο τρόπο, διαφορετικά θέματα (οικογενειακές και κοινωνικές σχέσεις, σχέση με την τεχνολογία, φόβοι, διαφορετικότητα, μετανάστευση) και βρίσκονται ταξινομημένα σε τέσσερις ηλικιακές κατηγορίες στο [ειδικά διαμορφωμένο ελληνικό τμήμα του Films pour enfants](#). Το παιδαγωγικό υλικό για εκπαιδευτικούς και γονείς, περιλαμβάνει προτάσεις δραστηριοτήτων κινηματογραφικής και καλλιτεχνικής παιδείας, δημιουργικές και βιωματικές ασκήσεις, ποικίλες πολυτροπικές αναφορές και συνδέσεις σε λογοτεχνικά, εικαστικά, οπτικοακουστικά και κινηματογραφικά έργα, διδακτικά σενάρια και εργαστήρια από εκπαιδευτικές πλατφόρμες και ψηφιακά αποθετήρια. Γιατί κινούμενα σχέδια σημαίνουν κινούμενα σώματα, κινούμενα όνειρα, κινούμενα συναισθήματα, κινούμενες ιδέες!

Οι ταινίες του «Κι όμως... κινούμαστε!» έφτασαν σε σχολεία όλων των βαθμίδων (μεταξύ αυτών, δεύτερης ευκαιρίας, μειονοτικά, πειραματικά, πρότυπα, ΕΠΑΛ, εσπερινά, διαπολιτισμικά, μουσικά, ΕΝΕΕΓΥΛ, ΕΕΕΕΚ, ειδικά), σε άλλα πλαίσια (πανεπιστημιακά τμήματα, μη κυβερνητικές οργανώσεις, κέντρα συμβουλευτικής παιδιών, κ.ά.), καθώς και σε οικογένειες, σε απομακρυσμένα χωριά, νησιά, μεγάλες και μικρές πόλεις σε όλες τις περιφέρειες της χώρας. Εκτός Ελλάδας, το πρόγραμμα αξιοποιήθηκε σε ελληνικά και ξένα σχολεία, ελληνικές κοινότητες, τμήματα ελληνικής γλώσσας σε Πανεπιστήμια κ.λπ. από το Σαν Φρανσίσκο και το Τορόντο μέχρι την Ίμβρο, την Κύπρο, το Κάιρο και το Άμπου Ντάμπι.

Δείτε τον απολογισμό και στατιστικά στοιχεία για το «Κι όμως... κινούμαστε!» [εδώ](#).

Δείτε το παιδαγωγικό υλικό για όλες τις ταινίες του «Κι όμως... κινούμαστε!» [εδώ](#).

### **Επικοινωνία ΕΚΟΜΕ**

Αλ. Πάντου & Φραγκούδη 11

Καλλιθέα, 17671

T: +30 214 4027533-4, 214 4028730

Email: [gamescontest@ekome.media](mailto:gamescontest@ekome.media)

Website: <http://www.ekome.media>

Ακολουθήστε μας στα social media:

